

盐城日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2018年4月17日

戊戌年三月初二

星期二

第1659期



打好五大主攻仗 凝心聚力奔小康

高新区项目为王集聚产业发展新动能

本报讯(记者 辛闻)4月15日,记者在智创谷总部研发区项目建设现场看到,造型别致、形态各异的建筑主体已经封顶,正在抓紧进行外部装修,预计该项目特色水街部分将在5月中旬建成。

近年来,盐城高新区紧紧围绕“产业强市、生态立市、富民兴市”战略部署,以智能终端产业园为载体,突出创新元素,全力以赴抓招商、快建设,加快产业集聚,呈现了梯次落户、集聚发展的良好态势。

据了解,智创谷总部研发区项目总投资约10亿元,建筑面积17万平方米,主要包括企业总部、培训中心、综合实验楼、创客空间、特色水街和企业公馆等20个单体,六大组团和一幢23层的总部大厦。

针对时间紧、工人缺乏的实际,建设方及时从云南、贵州、安徽等地调集工人和材料,全力做好后勤保障工作,并实施错峰作业,确保该项目按照时间节点快速推进。目前,总部大厦已完成18层施工建设,培训中心B区已全面封顶,研发试验楼、企业公馆、创客空间等功能区也已全部进入外部装饰阶段。

“当前,我们正在全面实施后期的景观配套工程,整个工程预计到年底全面完工。”智创谷总部研发区项目监理组组长陈翠银介绍说,整个项目建成后,将进一步增强智能终端产业园的辐射、配套功能,吸引更多的高端项目、优质人才进入园区,从而为高新区经济持

续健康发展注入源源不断的活力。

近年来,高新区坚持项目为王理念,牢固树立项目导向,重抓项目载体建设,力促项目快开快建,加快产业集聚,打造产业发展新动能。

位于高新区智能终端创业园的江苏赛博宇华科技有限公司,是一家专业从事移动智能终端产品研发、设计、生产、销售及服务的的高新技术企业。自项目投产以来,该公司不断加大研发投入力度,加快推进智能化生产工艺建设。在新上贴片线、组装生产线,持续扩大产能的基础上,该公司全力加快新产品发布,抢占市场份额。“今年我们计划对千元机再加大研发投入,将陆续推出符合

市场需求的精品手机。我们还要继续加强智能化生产工艺建设,实现满负荷生产运营,争取超额完成全年15亿元的销售目标。”该公司生产经理冯群告诉记者。

据介绍,今年以来,盐城高新区坚持壮大新兴产业拓增量,突出新产业、新业态、新模式、新技术“四新”经济,围绕智能终端、高端装备和新能源三大新兴产业,紧盯大集团、大企业,变单个项目招商为产业集群招商。目前,智能终端产业已招引落户企业60多家,产品涵盖智能手机、智能穿戴等多个领域,初步构建起从核心部件到品牌整机、从硬件生产到软件研发的全产业链条,实现了智能终端新产业从无到有、快速集聚的嬗变。

我区在深圳成功举办招才引智推介会

吴本辉致辞 近200名领导嘉宾应邀出席

本报讯(记者 韩志伟)4月14日下午,我区在深圳五洲宾馆成功举办盐城国家高新区“合作合力合力”深圳招才引智推介会。中国工程院院士郭仁忠、国家科学技术部党组成员陆明、国家外国专家局国外人才信息研究中心项目发展处处长王海洋、深圳市手机行业协会会长孙文平等领导和嘉宾近200人,应邀出席盐城(深圳)招才引智推介会。区委副书记、区长吴本辉致辞。区委常委、组织部部长王铁根作盐都区情和人才政策推介,区委常委、高新区党工委书记、管委会主任商建明主持推介会。市人才办主任邓小锋、副区长廉武卫等出席。

4月14日至15日,第十六届中国国际人才交流大会在深圳会展中心隆重举行。为了吸引更多的海内外人才来盐创新创业,区委组织部专门设立了盐城国家高新区展示馆,宣传推介盐都的区位优势 and 人才政策,并为应聘者提供近百个高薪岗位。借助这一“中国人第一会”的高规格载体、高层次平台,吸引一批适应盐都经济社会发展需要的高层次人才。

吴本辉在致辞中代表区委、区政府,向应邀出席推介会的各位领

导、嘉宾、专家表示欢迎。他说,近年来,我区积极抢抓“一带一路”、长三角一体化、江苏沿海开发等重大战略叠加机遇,全力聚焦“一极一园一业”,持续推进产业强区、生态立区、富民兴区,经济社会发展保持强劲势头。

吴本辉指出,我区始终坚持人才优先发展战略不动摇,把“双招双引”作为适应新常态、推进高质量发展的关键之举,大力实施“515”引才行动和“雄鹰人才”计划,专门设立2亿元的科技创新、人才引培专项资金,推动产业培育、载体建设、企业发展和招才引智全面对接,逐步构建了聚才引才、育才留才的“强磁场”,形成了英才良朋纷至沓来的生动局面。

吴本辉表示,当前,随着江苏省“1+3”区域发展战略和盐城市“5+1”高速铁路网的加速实施,盐都正处于高质量发展的黄金时期,处处涌动着创业热潮和创新动力,也比以往任何时候都渴求人才支撑。真诚希望通过此次推介会,吸引更多高层次人才和企业家关注盐都、了解盐都、走进盐都,参与盐都经济社会建设,与我们合作、合力、合为,共创美好未来。(下转第二版)



4月14日,盐城市首届蕙兰展在永宁汽车城举办,共现场汇集省内各市兰协送展的精品蕙兰200多盆,除传统的名品以外,还有难得一见的珍品、精品、新品亮相,其中就有价值百万元、几十万元一盆的国兰精品,吸引了广大兰花爱好者和市民前来一睹“兰蕙满庭芳”风采。图为兰花爱好者正在参观展出的兰花。

本报记者 宗国峰 摄

盐都“春季普法校园行”圆满收官

本报讯(王俊杰 邵洪波)4月9日至4月16日,区关工委和区“夕阳红”法制宣传队的老同志分成4个小组,采用巡回宣讲的形式,开展“春季普法校园行”活动,为全区24所小学的五六年级近万名学生举办法治讲座,赢得了广大师生的一致好评。

此次“春季普法校园行”活动是以“预防不良行为,远离违法犯罪”为主题,根据党的十九大关于加强青少年法制教育的要求,确定授课内容,宣讲《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》。授课中,老同志结合各种案例,指出了未成年人应当抵制和克服的九种不良行为和三种危害性,明确提出了对预防不良行为、远离违法犯罪的四条要求。

据了解,我区在校学生占全区未成年人总数的60%。为了预防和减少未成年人违法犯罪,区“夕阳红”法制宣传队的老同志已连续18年为全区中小學生送法律和道德大餐。在今年开展的“春季普法校园行”活动中,区“夕阳红”法制宣传队的10名队员不顾年老体弱,精神抖擞地给孩子们开办法治讲座。有的学校因条件受限,老同志就将课堂设置在操场上,他们始终情绪饱满,保持着良好的精神风貌。

争主动 早落实 抓推进

龙冈全面启动新一轮创文攻坚战

本报讯(储启广)4月13日,龙冈镇全体班子成员、机关干部、村(居)和部门、单位负责人以及志愿服务队长近200人,在参加完该镇全国文明城市创建动员大会后赶赴一线,雷厉风行贯彻落实区、镇创文大会精神,全面启动新一轮创文攻坚战。

该镇将创文作为一项重要的政治任务 and 民生工程来抓。召开专题会,研究落实新一轮全国文明城市创建工作方案及措施。成立了全镇创文工作领导小组及其办公室,建立了综合协调、综合资

料、宣传教育、环境秩序创建督查等5个专门工作组,细化工作职责,硬化目标任务。镇三套班子成员担任各工作组责任人,牵头负责落实创文具体工作。同时,实行网格化创建机制,将班子成员直接挂钩到具体点位,将各部门、单位挂钩联系到村(居)、管理区以及创建的巷道、场所。按照区创文办提出的“城市文明十大提升工程”要求,该镇将创建主体责任明确到相关牵头部门、单位,严格实行责任倒逼追究制度,动真碰硬抓创建,确保龙冈在大市区创建活动中处于领先地位。

张庄五保老人春游踏青乐开怀

本报讯(刘燕 贾永燕)4月15日,天气晴好,花红柳绿,正是踏春好时节。张庄敬老院组织全院五保老人参加大洋湾、杨侍生态园景区踏青春游活动。

早上8时多,在张庄志愿者的陪护下,敬老院老人来到大洋湾,被美丽的景色深深吸引,尽情饱览大洋湾樱花的绚丽多姿。在大洋湾樱花博物馆前,张庄敬老院的工

作人员忙个不停,取出相机,给老人拍照留念。

离开大洋湾,又去杨侍村,真是一路美景,一路欢笑。70岁的郑爷爷说:“我这辈子没进过几次城,更不要说来景点玩了,感谢敬老院为我们组织了这样的春游活动。长这么大,这是我玩得最开心的一次。”

集中午餐后,老人们来到杨侍生态园。一路上,老人们个个精神

矍铄,其乐融融,一边赏美景、闻花香,一边议民俗、谈生活,不时驻足拍照,笑声不断。

据了解,近年来,张庄敬老院以完善的配套、高效的管理、优质的服务,全力保障五保老人“老有所养、老有所医、老有所乐”,多层次、多渠道举办各类活动,丰富他们的精神文化生活。该院先后获得全国三星级敬老院、全国农村五保供养

工作先进单位等荣誉称号。

张庄敬老院负责人告诉笔者,不仅让老人出来走走看看,丰富他们的晚年生活,而且还要探索不同的为老服务项目,增进老人与社会的沟通与交流。今后,该院还将组织类似的活动。为保障老人们出游安全,该院还联系了张庄卫生院医护人员,为老人提供了全程医疗保障。

区城管局力推“三治三化”见成效

本报讯(张婷婷)今年以来,区城管局深入贯彻落实市委、市政府和区委、区政府关于“三治三化”工作的决策部署,充分发挥牵头作用,紧扣目标要求,排实排细具体项目,强抓强推,早布置、快启动,违法建设治理和亮化、美化专项行动均取得了明显成效。

该局重点推进违法建设治理,紧扣“年底基本完成整治任务”目标,按照“控制新增、消除存量,突出重点、先难后易”的要求,针对主城区内已摸排出来的1089起违法建设,加大政策宣传和依法整治力度,形成了治理违法建设的强大声势。该局还组织专门力量,对盐滨

街道民富小区、盐龙街道朗达壹号院等群众反映强烈的违法建设重点区域,开展了集中整治行动,收到了良好的震慑效果。至目前,全区已累计拆除违法建设215起,面积达2.06万平方米。

该局重点推进城市亮化,今年共排定城市亮化项目27项,计划投资1.4亿元。全力推进盐城西、张庄两个高速出入口亮化,目前已完成施工方案报备、现场勘察及接电方案;鹤鹿同春公园投光灯已经安装结束,204国道跨世纪大道立交桥亮化项目已进场施工。同时,坚持统一规划、统一设计,全力推进主要干道的亮化纵深拓展和高新区核心区

的城市亮化工程,推动亮化由线到面、亮成一片。目前,正在抓紧编制设计方案,预计4月份可启动实施。与此同时,该局快速启动城市美化。今年围绕老旧建筑整治出新、广告店招提档升级、规范停车秩序等12个方面,共编排城市美化项目70个,计划投资3.2亿元。目前,

已完成健仁路改造、盐滨路菜场围挡、新都路沿线单位垂直绿化等9个项目,通信(电力)箱柜翻新、广告店招提升、专业场所整治等项目正在加快实施。重点推进的盐淮线沿线夹芯板市场专项整治,涉及68家经营户和承租户,目前已达成协议67户、整治65户。



深入开展“三治三化”专项行动
合力建美人民满意“一座城”